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Re: kerkese per informacion
From Afrim Laci
To erin.neziri@bashkiapuke.gov.al
Date 30/01/2026 03:46 PM

Message 2 of 22   

Pergjigje kerkese se shtetases Dorela Paluca per korrigjim te çertifikates se lindjes nga akti persa i perket
vendlindjes ju konfirmojme si me poshte:

Bazuar ne ligjin 10129 dt. 11.05.2009 per gjendjes civile i ndryshuar, neni 42, 43 pika 1, 2, 3 si dhe udhezimit
nr 181 dt. 19.09.2024  per korrigjim gabimi materjal shteasi duhet ta paraqese kerkesen nepermjet portali e-
albania ne rubriken "korrigjim gabimi materjal".
Ju faleminderit.
Pergjegjesi gjendjes civile
Bashkia Puke
Afrim Laçi

From: erin.neziri@bashkiapuke.gov.al <erin.neziri@bashkiapuke.gov.al>
Sent: Friday, January 30, 2026 12:40 PM
To: Afrim Laci <afrim.laci@mb.gov.al>
Subject: kerkese per informacion
 
[You don't often get email from erin.neziri@bashkiapuke.gov.al. Learn why this is important at
https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification ]

KUJDES: Ky është një email i ardhur nga jashtë adresave zyrtare qeveritare. Mos klikoni URL-të
ose bashkëlidhjet nëse nuk e njihni dhe/ose nuk i besoni dërguesit.

Pershendetje te nderuar, ka ardhur nje kerkese nga Qytetarja Dorela
Paluca drejtuar Bashkise Puke, ju lutemi per nje pergjigje brenda afatit
ligjor.
bashkangjitur keni formatin ne pdf te kerkeses se qytetares!
Ju uroj nje dite te mbare!
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